
 

 

USPOSABLJANJE ZA PREDAVATELJE 

VARNEGA DELA S TRAKTORJEM IN TRAKTORSKIMI PRIKLJUČKI 

 

Spoštovani! 

Najavljamo prvo usposabljanje predavateljev za varno delo s traktorjem in traktorskimi 

priključki s strani Biotehniške fakultete, kot pooblaščene organizacije s strani Ministrstva za 

kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano. Usposabljanje predavateljev bo zaradi aktualnih 

epidemioloških razmer v soglasju in v skladu z odločbo Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in 

prehrano potekalo v dveh delih: najprej kot izobraževanje na daljavo (udeležba bo pogoj za 

pridobitev potrdila za opravljanje usposabljanj po januarju 2021), nato pa bo sledilo še jesensko 

srečanje, ki bo namenjeno praktičnemu prikazu, evalvaciji in predstavitvi seminarske naloge 

posameznega udeleženca januarskega izobraževanja (uspešna seminarska naloga bo pogoj, da 

bo potrdilo veljavno tudi od jeseni dalje).  

Usposabljanje, ki bo v petek, 29. januarja 2021 ob 13.00 uri, se bo glede na zdravstvene razmere 

odvijalo na daljavo preko spletne aplikacije Cisco Webex. 

 

Za udeležbo na tečaju si priskrbite računalniško opremo za avdio-video povezavo in seveda 

dobro internetno povezavo. Bolj natančna navodila glede povezave vam bomo poslali pred 

tečajem. 

PRIJAVE za izobraževanje sprejemamo do vključno 26. januarja 2021 po e-pošti: 

maja.mihicinac@bf.uni-lj.si 

Prijava sestoji iz izpolnjenih obrazcev »PRIJAVNICA« in »PODATKI ZA IZSTAVITEV RAČUNA«, 

če potrebujete predračun. 

CENA USPOSABLJANJA ZA OBA DELA SKUPAJ Z DDV: 450 EUR na posameznega udeleženca 

Tečaj lahko plačate neposredno na TRR SI56 0110 0603 0707 410, obvezno pa navedite sklic 

00 34520-400133 in v namen plačila vpišite datum tečaja in ime udeleženca! V kolikor izrecno 

potrebujete predračun in boste plačali preko naročilnice, nam sporočite podatke in vam 

pošljemo predračun. Račun prejmete po pošti po zaključenem tečaju. 

Dodatne informacije: preko zgornjega e-naslova ali preko tel.: 01/320 32 43 

Vodja usposabljanja: prof. dr. Rajko Bernik 

Ljubljana,  21.1.2021      
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